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Una estudiante realizé un experimento para medir la velocidad de propagacion del sonido en el aire a diferentes temperaturas. Los resultados que obtuvo se muestran en la siguiente tabla.

Temperatura Velocidad del
- sonido(m/s)

0 331,7
332,3
3329
3335

¢Cuél de las siguientes graficas muestra los resultados del experimento?
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La primera ley de la termodinémica relaciona las cantidades fisicas de energia interna (AE), calor (Q) y trabajo (W = PAV) mediante la ecuacion Q@ = AE + PAV, donde Py V son
presion y volumen, respectivamente. A un recipiente cerrado que contiene un gas ideal se le suministra calor por medio de un mechero; si todo el calor se convierte en energia térmica del gas, se
sabe que éste

A no realiza trabajo porque es un proceso isotérmico.
B no realiza trabajo porque es un proceso isovolumétrico.

C  realiza trabajo porque es un proceso adiabatico.

D  realiza trabajo porque es un proceso isobarico.
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Una carga A (de valor Q) se desplaza a una velocidad constante v, mientras otra carga idéntica B se encuentra en reposo. Es correcto afirmar que

A las cargas Ay B producen solamente campos eléctricos.

)

la carga A produce solamente campo eléctrico mientras la B produce campo eléctrico y magnético.

o)

la carga A produce campo eléctrico y magnético mientras la carga B solamente campo eléctrico.

D lascargas Ay B producen campos eléctricos y magnéticos.
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La sintesis industrial del acido nitrico se representa por la siguiente ecuacion:

3NO2(q) + Hz0(g) —= 2HNO3(aq) + NO(g)

En condiciones normales, un mol de NO; reacciona con suficiente agua para producir

A 3/2 moles de HNO3

B 4/3 moles de HNO3

C 5/2 moles de HNO3

D  2/3 moles de HNO3
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Durante la respiracion celular se genera CO; que se libera al torrente sanguineo, donde puede reaccionar con agua para formar acido carboénico, H,CO3 y contribuir, consecuentemente, al
equilibrio acido - base; el proceso se ilustra mediante la siguiente serie de ecuaciones.

@ €Oy + H0(y = HyC03 a9
@ Hy03@g7 = HCO3 (s + H¥ (g
® HCO3 (9 &= CO3 g + H'@ag

La siguiente tabla muestra algunas teorias que describen el concepto de acido y base.

Autores Teoria

Acido: molécula o ion capaz de donar
J.N Bronsted | un protén (ion H*) a otra sustancia.
y T.M. Lowry | Base: molécula o ion capaz de
aceptar un protén (ion HY).

Acido: molécula o ion capaz de

Gilbert aceptar un par de electrones libres

para formar un enlace covalente.
Base: molécula o ion capaz de donar
I para

Newton
Lewis

formar un enlace covalente.
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De acuerdo con la informacion anterior, el ion bicarbonato, HCO3 ™, actua en la ecuacion

A 2, como una base porque tiene dtomos de H en su estructura

B 3, como una base porque dona al medio un par de electrones libres.

C 3, como un acido porque libera al medio protones (iones H*).

D 2, como un écido porque puede aceptar protones (iones H*) del medio.
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El anabolismo es una forma de metabolismo que requiere energia y da como resultado la elaboracion de moléculas complejas a partir de moléculas simples. Por el contrario, el catabolismo
transforma moléculas complejas en moléculas simples y produce energia. El siguiente esquema muestra los procesos de fotosintesis y respiracion en plantas.

Fotosintesis: Respiracio

6C0; + Hy0 + luz solar — (CeHi208) + 602 |(CeHyp08) + 60, — 6 CO, + H,0 + (ATP)
Glucosa Glucosa energia

Con base en la informacion anterior, se puede afirmar que
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Fotosintesis: Respiracion:

6C0; + Hy0 + luz solar — (CeHi208) + 602 |(CeHyp08) + 60, — 6 CO, + H,0 + (ATP)
Glucosa Glucosa energia

Con base en la informacion anterior, se puede afirmar que

A la fotosintesis es un proceso anabolico porque produce glucosa como molécula compleja
B Ilafotosintesis es un proceso catabdlico porque requiere energia en forma de luz solar.

C  larespiracion es un proceso anabdlico porque produce energia en forma de ATP.

D  larespiracion es un proceso catabolico porque produce moléculas complejas como CO; y agua.
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El virus del VIH se reproduce como se muestra en el siguiente grafico.

1. Virus libre.

3. Infeccion. >

4, Integracion
del ADN viral
con el ADN
celular.

6. Ensamble de
nuevos virus.

7. Liberacion de _—

nUevos Virus.
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7. Liberacién de _— ", -

nUevos Virus.

Cuando se estan formando los nuevos virus dentro de la célula

A el ADN viral se ensambla dentro de una capsula proteica antes de salir de la célula.
B el ARN viral se ensambla dentro de una capsula proteica antes de salir de la célula

C el ADN de la célula produce las proteinas de la capsula viral en las que se ensamblan las particulas de ADN viral.

D el ADN viral produce ADN celular y proteinas de la capsula en las que se ensambla el virus.
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Este esquema muestra un momento (momento 1) en una célula en el que se encuentran ocurriendo simultaneamente los principales mecanismos de intercambio de sustancias con el medio a
través de la membrana celular.
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De acuerdo con lo planteado en el esquema, para que ocurra un proceso de transporte activo desde el exterior hacia el interior de la célula es necesario que
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De acuerdo con lo planteado en el esquema, para que ocurra un proceso de transporte activo desde el exterior hacia el interior de la célula es necesario que

A lasustancia transportada se encuentre en menor concentracion dentro de la célula.

B se gaste energia para transportar una molécula a favor de un gradiente.

C  lamolécula tenga un tamafo mas pequefios que los poros de la membrana.

D lacélula requiera la sustancia y esta esté en menor concentracion dentro de ella
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